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Poznamka: -
StavajicT radigtorové armatury budou demontov@ny a nahrazeny armaturymi novymi. Na t&lesech
budou osazeny radidtorové ventily s integrovanym requldtorem diferenniho tlaku a pratoku a ARCHITEKT VED.PROJEKTANT Z0D.PROJEKTANT SPOLUPRACE AKVATERM
vently . Ghiovér provedent. vently budou ssoreny. termostatitgin hovicomt do vefegeh rottr — S riter o PROJEKT s.r.o.
INVESTOR UK — 0JOP, Vratislavova 10/29, Praha 2 “Tor: ggékg&s?k;r%%% oo 6as’
AKCE V§ména zdroje tepla a osazeni TRV SITSULSENZAKAZKY ;,;8:1;32
Koleje UJOP, Jana Opletala 1065, Podébradypamum 05,/2017
VYKRES . MERITKO 1 : 100 [GISLO
Padorys 3.NP FORMAT 8 x A4
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PROJEKT JE DUSEVNIM MAJETKEM AKVATERM PROJEKT s.r.o., A NESMI BYT POUZIVAN ANI ROZSIROVAN BEZ JEJIHO SOUHLASU
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